

郭晶晶终于生了!昨日中午霍启刚在微博报喜,宣布郭晶晶已于昨日上午产下一子,母子平安。霍震霆亦于当日下午现身养和医院探望郭晶晶母子,心情大好。对于“小晶刚”的诞生,有网友调侃称:“大家都尽力了,不过还是生了个处女座男孩!”更有好事者发现,昨日碰巧是郭晶晶前男友田亮的生日!调侃之余,大部分网友都送上祝福。南都记者昨日致电霍家公关了解最新情况,对方表示“暂时不作回应”,若有新消息霍启刚先生会再发微博公布。据香港媒体报道,“晶刚”更有计划两年抱俩,四年抱仨。

晶刚尽力了,还是生了个处女座男孩!

“小晶刚”昨日凌晨诞生,与田亮同一天生日

待产 一度传言将于中元节分娩

早前已有传言霍启刚与郭晶晶的爱情结晶将于本月诞生,对于孩子的出生日期各方一直诸多猜测,中元节时更是有不少风水先生预言晶晶会在当晚剖腹产分娩,后又传言称晶晶预产期在9月5日。但由于晶晶坚持顺产,预产期也未作准。连日来不少媒体都在霍家大宅及养和医院守候,更有媒体开出100万港元(约合79万元人民币)天价要买“小晶刚”的首张照片。日前身为朱玲玲密友的叶倩文也透露朱玲玲未捧场自己在澳门的演唱会,大概是“在等孩子出世”。前晚霍震霆被问及孙媳何时分娩,霍震霆也不否认晶晶将于日内产子,只说孩子出生了一定会公布。果然,昨日中午霍启刚便在微博上公布了喜讯。

去年11月,郭晶晶与霍英东第三代长子嫡孙霍启刚成婚。婚后便有传两人日夜赶工“造人”。今年4月,霍震霆大笑回应郭晶晶怀孕的传言,未作否认。随后,朱玲玲与霍启刚本人相继承认郭晶晶已怀上霍家第四代。

生产 “孩子是父母两人的混合版”

昨日中午12时24分,霍启刚发微博宣布:“我和晶晶的儿子已经在今天早上出生了”,寥寥百余字微博却可见霍启刚初为人父的激动之情溢于言表。

霍震霆昨日下午现身晶晶生产的养和医院,称孙子于凌晨诞下,朱玲玲非常兴奋,而自己也已经亲手抱过,不过“晶晶数日来都未睡好,母子现在都累”。对于外界纷纷猜测的“小晶刚”样貌,霍震霆说:“孩子是父母两人的混合版,块头大。”而关于BB的名字,霍震霆笑言这是做爷爷的任务,名字是终生的,要慎选,但已经有主意;至于百日宴方面,霍震霆则表示尚未有最终计划,要家里人再作商量。有爆料称郭晶晶顺利产子后,霍家将慷慨从“家族基金”拨出1亿港元,用作婴儿未来的教育基金,而郭晶晶产子后每月将获基金拨出6万港元作为“零用钱”。作为霍家第四代的长子嫡孙,未来将成为百亿家族王国的第四代掌舵人,名副其实是含着“金汤匙”出生的BB。

坐月子 打造婴儿乐园严选“月嫂团”

据香港媒体报道,郭晶晶入住待产的分娩房,不仅医学设备非常完善,就连家用电器也是一应俱全,还可以直接在房间分娩。分娩房每晚花费50万港元,郭晶晶将由“妇科圣手”梁淑德进行剖腹生产。梁医生曾亲自为林青霞、王菲、张柏芝、卢淑仪与范姜等一线女星接生,堪称“明星御医”。

早在三个月前,霍家砸下重金,为迎接曾孙“大兴土木”。据悉,霍家大宅增建了万尺(约1000平方米)婴儿乐园,单婴儿房就有近百平米。霍启刚一好友还透露:“因为晶晶是运动员出身,启刚打算加建婴儿泳池、小型体操场同运动场。”霍家还赠送郭晶晶一栋市值超过2亿港元(约合1.6亿元人民币)、位于香港沙宣道霍家大宅附近的别墅。同时,霍启刚还为有孕在身的郭晶晶严格挑选“星级月嫂团”。候选人需要在喂奶、换尿布、厨艺等方面比赛,前五位将被录用,整个过程堪称一场“中国好月嫂”选秀,“胜出”月嫂待遇每月8万港元。

南都供稿

我可不知道田亮哪天生日……
(设计台词)



霍启刚:亲爱的朋友们:我和晶晶的儿子已经在今天早上出生了,体重3.3公斤,母子平安健康!小生命的顺利诞生,我们感到非常开心,家人亦感到无比的喜悦!非常感谢医护人员对我们的悉心照顾和关怀!我们衷心感谢各位传媒朋友及亲朋好友们的关心和祝福,稍后我们会向大家发送照片!祝大家生活愉快,身体健康!



麦玲玲热线点评

BB命中注定还会有弟妹

香港知名堪舆家麦玲玲告诉记者,8月27日凌晨出生的霍家长孙,命格属木,命格中最强的是金,金多表示官星旺,意味着这个孩子非常聪明,做事严谨,长大后适合做官。金多的孩子也显示运动天分高,只是命格显示他容易扭伤手脚,所以从事体育运动看起来只能是他的爱好了。从父母关系来看,母亲郭晶晶命格中水多,水利木,所以他会和妈妈关系非常好,但始终来说,他最旺的还是爸爸,而且命中还会有弟妹。

千亿BB逐个数

徐子淇 李兆基二儿子李家诚媳妇徐子淇头胎、二胎都是女儿,第三胎才怀上儿子,“求子心切”的李家自然不会亏待她。徐子淇产子时带4名保镖,3名喇嘛入住沙田仁安医院总统套房,收费每晚约3.6万元人民币。徐子淇怀胎时,李家花18.2亿港元(约合14亿元人民币)置办地产,打造“李氏皇宫”及4000平方米儿童乐园。

梁洛施 2009年4月,20岁的梁洛施于多伦多为香港首富李嘉诚之子李泽楷产下一子,名为“长治”。李家特地为母子安排了“10人育婴团”。翌年6月,梁洛施又诞下一对双胞胎儿子,港媒爆料,“小超人”李泽楷为奖励梁洛施生儿子有功,把两大至爱送给她——市值超亿港元的石澳木屋及价值千万港元的“邦德”游艇。

李嘉欣 41岁的李嘉欣怀孕期间重金请外籍营养师,专门配置“长胎不长肉”的营养餐单。其入院生产过程花费大约50万港元。据香港媒体报道,这次李嘉欣成功为许家添男丁,许家特别奖励她1亿港元。百日宴也豪掷200万港元操办。

大肚晶晶多次被拍到与霍启刚出双入对,夫妻俩因为大宅装修而租住酒店多月,也趁假日到海外度假。而晋升爷爷的霍震霆昨天在医院回应记者说:孙儿的名字由他来取,目前已有主意。

